

Универсиада вузов

На спортарене - сильнейшие

Вчера в ВолгГТУ завершились соревнования по тяжелой атлетике



На базе Волгоградского государственного технического университета 3-5 апреля состоялись соревнования по тяжелой атлетике, проводившиеся в рамках универсиады вузов города.

Соревнования проходили в зале силовых видов спорта в высотном учебном корпусе ВолгГТУ. В течение трех дней на помост вышли около сотни спортсменов – представителей 10 волгоградских вузов: классического, социально-педагогического, технического университетов и других высших учебных заведений города.

Победные места распределились следующим образом:

- 1 место с результатом 187 очков завоевала команда **ВГАФК**;
- 2 место со 178 очками заняла сборная **ВолгГТУ**;
- 3 место – **ВолГАУ**, их результат – 163 очка.